
En la ciudad de Ceva‖ os, PrOvincia de Tungurahua,a l de Abril del ano 2016,
siendo las 15H22 el Ab Mauricio Miranda ノヽlcaide del cantOn ceva‖ os da la
bienvenida a los asistentes y sO‖cita se constate el qu6rum regiamentario,
estando presente los senores cOncelales:Ab Mano Agu‖ ar,Eco Luis Barona,sr
Marco caceres, se5ora sonia Sulca, Sr  Hu9o Villegasi y los senores
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)E FECHA 24 DE MAR20 DEL 2016
Senor Alcalde:EnlendO cOmoaneros conce ales que fue remlida el acta、

con la
quiere hacer alg`n cambio, alguna

Yo no estuve presente en esa sesi6n

se siente la razOn de que nO estaba

-- ACTA No 1417
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL UNO
DE ABRIL DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
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'Cevallos, 18 de marzo de 2016. Oficio No. 01-CL v CMIS-GAP.ryLC-C--.10-1-9

Senor ilogaOo Mauricio Miranda ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO

OiiCenfnif_EADO DEL CANT6N CEVALLOS Presente. De muestras

consideraciones: Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle que tenga

6xitos en las delicadas funciones encomendadas por el bien de nuestro querido

cant6n. Adjunto a la presente se servir6 encontrar el informe sobre el oficio No-

rfi-ooria-ibro, de fecha Cevatlos, 08 de marzo del 2016, solicitado por usted

soore el lnforme Final sobre el oficio No. 2o-AJ-GADMACC-2016, de fecha 03 de

,roo o"r 2016, presentado por el Ab. santiago Bayas Marin Procurador sindico

V nO. n"it" palacios Consiante Comisaria Municipal, lnforme que han sido

LnalrraA"s pormenorizadamente por lo miembro-s de las Comisiones de

iegisl;cion, ivledio Ambiente y Saneamiento y Planificaci6n, quienes elaboramos

eiiresente' lnforme, las Comiliones se re6nen en una ocasi6n pudiendo llegar a

,n'*na"nro el dia jueves 10 de mazo del presente afio, el cual ponemos a su

il*iO",".iOn y a ti Oe los dem6s sefiores Concejales. Seguros que usted se

a"*ira orr ei lramite oe ley corresponolente, nos suscribimos. Alentamente.

Ab M;* Aguilar Martine; Ec Rodrigo Ofiate

PRESIDENTE PRESIDENTE

Comisi6ndeLegislaci6nComisionDeMedioAmbienteySaneamiento

Si-. ivtai'co Cacei'es
PRESIDENTE

Comisi6n de Planificaci6n

Ec. Luis Barona
ifl tr ir Fl El t']

Si. Hiigo viiiegas
MIEMBRO

Comisi6n De Medio Ambiente y Saneamiento

Comisi6n de Legislacion'. Se da lectura del lnforme

"COMISIONES DE LEGISLACION, MEDIO AMBfENTE Y SANEAMIENTO Y

piXiiit F-l'c-Ab 16rl r nr-onr,lf rt NAL soBRE EL oFl clo No. 2o'AJ'GAD MAcc-

ili;. rJi iEirrN 03 DE MARZO DEL 2016, PRESENTADO POR EL AB.

3e'liinco aeyls MAR1N iRocURADoR SiNDIco Y AB. ANITA PALAclos

CONSTANTE COMISARIA MUNICIPAL.
1.- ANTECEDENTES.
ii ."nor nOoS"do Mauricio Miranda en su calidad de Alcalde, mediante Oficio No-

iii-ooiea-zor-0, de fecha Cevallos, 08 de marzo del 2016, solicitado Por ygted

sou,eernrormeFinarsobre;:::ixJ"*i4.,;"*rr$?:;;r;,.d j?j5:l3.fl,off

ie Comisaria Municipal, para que la misma emita sus

iones.

Las Comisiones de Legislacr6n, Medio Ambiente y Saneamiento y Planificaci6n'

ini iot senores npoqaoo Mario aguiiar Maninez, Ec Rocirigo Onate' Senor Marco

U;;;, ff;; li;s; vitt"g".-v Ec Luis Bar9la; v' se rerlne en una sola

;;;;p;;natizar 6t oficio-No.2o-et-cnoruncc-2016, de fecha 03 de marzo

o"iiord, presentado po|. 
"t 

no. santiago Bayas Marin Procurador sindico y Ab.

Anita palacios Constante Comisaria Minicipit, pudiendo llegar a un conceso el
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dia jueves 10 de marzo der presente afio, en cuanto a sus conclusiones y
Recomendaciones.
2.- CONCLUSTONES
Las comisiones de Legisraci6n, Medio Ambiente y saneamiento y pranificacion,
luego de un an5lisis pormenorizado ma rifiestan a usted sefior Arcalde:

1 . El pleno der concejo cantonar recibi6 en comisi6n Generar ar sefror
R6muro Paucar, en representacion de su hermano er sefror washington
Paucar, quien mediante oficio solicita la Reubicaci6n de su galpon de
levante ubicado en la zona urbana del cant6n Cevallos.

2. Sefior R6mulo paucar, en representaci6n de su hermano el Sefror
washington paucar, soricito de ra manera mds comedida se re permita
recibir por una sola ocasi6n, para no incomodar a las vecinos dei sector
donde tiene su galp6n de levante, se le permita recibir en una construcci6n
del sector el Triunfo perteneciente a nuestro cant6n.

3. Del oficio presentado por ros sefiores Ab. Santiago Bayas Marin procurador
Sindico y Ab. Anita palacios Constante Comisaria Municipal, en sus
recomendaciones estabrecen que es conveniente el derecho der buen vivir
de ros vecinos de ros seffores paucar en ra zona urbana der barrio
Ferroviario.

4. La ordenanza que Regula el Desarrollo y ordenamiento Territorial en el
cant6n cevailos, estabrece con craridad ra prohibici6n de imprantacion de
industria avicora por encontrarse dentro der sector rndustriar 4, pero ra
ordenanza no prev6 dentro de su normativa ra reubicaci6n de un garp6n
avlcora de revante, o reubicacion der industriar 4 paru ga@nrizar er direcho
del buen vivir de ros ciudadanos der cant6n cevailos, es facurtad regisrativa
del concejo cantonar suprir ros vacios juridicos o interpretar ras normas
que regulan la organizacion del cant6n.

5. El codigo org6nico der organizacion Territoriar, Autonomia y
Descentrarizacion, estabrece ra facurtad de regisrar der concejo cantonar.

3.. RECOMENDACIONES.

se autoric6 ra Reubicaci6n der garpon avicora der revante de propiedad der seflorwashington Paucar de ra zona urbana der barrio Ferroviario a ra zona rurar noestablecido todavia, con ras mismas dimensiones existentes y cumpriendo ion ro.requerimientos establecidos en las Ordenanzas Municiiales;' V, 
-*, 

,n"posibilidad de ampriaci6n con rines rogisticos, administrativos o oooe6ls nasta=ieun 10o/o de la dimensi6n actual.
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Se autoriza por una sola ocasi6n la recepci6n de pollas para levante
construcci6n que se encuenlra suspendida por la Comisaria Municipal,
sector del Triunfo del Canton Cevallos.

El oficio de los sefiores Ab. Santiago Bayas Marln Procurador Sindico y Ab. Anita
Palacios Constante Comisaria Municipal no se encuadra en la solicitud realizada
por el se6or Washington Paucar.

4.- Reiterando nuestro m6s sentido de estima y consideraci6n, esperando que
nuestros criterios sean considerados,

Nos suscribimos de usted.

ｌａ

ｅ‐

ｎ

ｎ

ｅ
　
・ｅ

Atentamente.
Ab. Mario Aguilar Martinez

PRESIDENTE
Comisi6n de Legislaci6n

Sr. Marco Caceres
PRESIDENTE

Comisi6n de Planificaci6n

Ec. Rodrigo Ofiate
PRESIDENTE

Comisi6n De Medio Ambiente y Saneamiento

Sr. Hugo Villegas
MIEMBRO

Comisi6n De Medio Ambiente y Saneamiento

Ec. Luis Barona
MIEMBRO

Comisi6n de Legislaci6n'. Hasta ahi el texto del lnforme. Sefior Alcalde:
Compafieros Concejales a consideraci6n el informe. Sefror Concejal Ab. Mario
Aquilar: Seior Alcalde, compafreros Concejales, sefiores Jefes Departamentales,
el informe creo que est6 muy claro, hemos tratado de hacer lo m6s claro posible
en cuanto al informe realizado, en la reuni6n de las tres Comisiones que usted
nos envi6 el oficio. Se6or Alcalde nosotros al final hemos puesto que el oficio no
encuadra de los sefrores Abogados, por cuanto la construcci6n en la cual ellos
solicitan que se haga la reubicaci6n, no es de propiedad del sefior Washington
Paucar, si usted se recuerda en la Comisi6n que le recibimos, el dijo que s6lo por
esta ocasi6n querla que le permitan recibir ahi y que 6l tiene otro terreno en
donde va hacer la reubicaci6n, que es en la zona rural mismo y no podemos
obligarle a que haga una reubicaci6n en el sitio en donde no le corresponde a 61,

por eso creemos que no encuadraba en la norma que los sefiores Abogados
solicitaban que se les permita la reubicacion, del resto de mi parte y del resto de
los compafferos miembros de las Comisiones creemos conveniente que se
reubique el galp6n que se encuentra aqui en la zona urbana, a una zona rural.
Sefior Alcalde: Sefrores Concejales suspendo un momentito la sesion. Siendo las
15H33 el sefiorAlcalde suspende por un momento la sesi6n. Siendo las 15H38
continrla la sesi6n. Senor Conceial Ab. Mario Aquilar: Queda en consideracion el
informe. Sefior Alcalde: Compafferos Concejales a consideraci6n. Seffor Conceial
Eco. Luis Barona: Me ratifico en el informe, como parte. Sefror Vicealcalde. lgual.
Sefior Conceial Marco C6ceres: Me ratifico en el informe. Sefiora Conceial Sonia A4/



sulca: lgual yo, me informe anteriormente estaba preguntando al compaflero y
como ya han hecho los estudios. sefior Alcalde: se autoriza la reubicaci6n. sefior
Conceial Ab. Mario Aouilar: Nosotros leEcoilendamos que si, qr" ." i"rEE
reubicacion, si usted se da cuenta nosotros pusimos por separado, son dos cosas
las que ellos estaban pidiendo, est6n pidiendo la reubicaci6n del galp6n de
levante que tienen ellos aqul y que por una sola ocasi6n se les permitirecibir en
el local que est6 suspendido, son terrenos diferentes en eso hay que estar claros,
el terreno en donde taenen ahorita la construcci6n que esta iuspendido por la
sefiora comisaria, es de un hermano, no es del sefior washington paucar, 6l lo
que pide es que le dejen poner el techo removible. seffor AlcaldL: perd6n ahorita
estamos revisando que van a poner una vez ,aa r@
Aouilar. No, al rriunfo, sino que hay que estar claros, tos companeros que naoian
hecho el oficio, hablan dicho que se haga la reubicaci6n al sitio del rriunfo, pero a
ese terreno ellos no quieren reubicar, all6 lo que quieren ir solo por esta ocasi6n a
poner para el levante de esas pollas que le iban a venir, solo por una [nica
ocasi6n, por eso nosotros hemos creldo que s6lo por esta vez en este local y que
se le permita realizar la reubicaci6n del nuevo galp6n en el sitio que el determine,
que supuestamente ya tiene comprado, con todas las especificaciones que de el
Municipio. seiora secretaria: La resoluci6n seria sefior Alcalde las dos
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recomendaciones, se autoriza la reubicaci6n del galp6n avicola de levante de
propledad dei senOr washington Paucar de la zona urbana del barrio Ferroviario a
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nOS dり erOn a qu6 sitiO van hacer, a la zona rural tiene que ser obviamente, no
podemos permlir que cambie a la zOna urbana SenOra secreta"al !gual va asi

senOr conceial Ab Mano Aouilar No nos especin∞ ,si se le pregunt6 aqul,
estuvimos todOs presentes,se le pregunt6  a quё  sitiO,el d10 que tiene terreno,
pero no supO especincar a qu6 terreno iba hacer se10ra secretaria:A la zona

rurai no establecida todavra dice La segunda serfa se autoriza pOr una sola
ocasi6n la recepcion de po‖ as para levante en la cOnstrucci6n que se encuentra
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Mano Aquilar No nos pusieron para el ana‖ sis io de la mu‖ a,por eso nosotros nO
hemos tocado nada de b muLa senOr concebl E∞ Luも BらFOna Lo de h muLa
parece que ya esta cancehdO senor cOncdal Ab Mano AguJIF Dり o que iba a
cancelar                 Me parece que ya canceb senOr
Concebl Ab Ma“o Acu‖ ar No estaba dentro dd 01dO que
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RESOLUCiON 57‐ 2016
se nos envio.
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Ceva‖os.TERCER NUMERAL.‐ Y DEL PROYECTO
CONMEMORATIVO DEL TRIGESIMO ANIVERSARIO DE CANTONIZACION DE
GEVALLOS 2016 Y DE SU PRESUPUESTO, PRESENTADO MEDIANTE
OFICIO No 0050J||-CPTCSADRADMC-2016, SUSCRTTO pOR EL SR. HUGO
VILLEGAS, VICEALCALDE . PRESIDENTE DEL COMITE DE PROMOCI6N.
Se da lectura del Oficio. Cevallos 28 de Marzo del 2016. Oficio No OO29 - lll _

CPTCASADR-2016. Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS Presente De mi consideraci6n: Reciba un cordial y respetuoso
saludo, por medio del presente en calidad de presidente del comit6 De promocion
Turistica, cultural, social, el Arte, el Deporte y la Recreaci6n del cant6n cevallos
me permito hacer llegar el proyecto para conmemorar el trig6simo aniversario de
cantonizaci6n. En virtud de lo expuesto solicito se presente al concejo en pleno
para el respectivo an6lisis y aprobacion para la ejecuci6n del mismo. por la
atenci6n a la presente, anticipo mis agradecimientos, no sin antes reiterarle mis
sentimientos de estima y consideraci6n. Atentamente.- Hugo Villegas B.
Vicealcalde y Presidente del comit6 de Promoci6n del GADMC. A
continuaci6n consta el Proyecto, doy lectura del proyecto? Seffor Alcalde.
Compafieros Concejales damos lectura al proyecto?. Seior Conceial Eco. Luis
Barona: Yo m6s bien sefior Alcalde en este caso pediria que el compaflero
Concejal Vicealcalde, que est6 al frente de este proyecto, nos d6 una explicaci6n
un poco sintetizada de los rubros m6s importantes que se van a invertir, porque
ya revis6, ya le[, creo que todos tuvimos la oportunidad de revisar, de leer,
estamos claros, que nos d6 una explicaci6n. Seffor Alcalde: Compaffero
Vicealcalde. Sefior Vicealcalde: Muchas gracias seior Alcalde, seffores
Concejales, efectivamente como ustedes conocen se ha hecho una programaci6n
para conmemorar el Trig6simo Aniversario de cantonizaci6n de Cevallos,
iniciando desde el 15 de Abril y culminando el dia 1S de Mayo, pr6cticamente 30
dias de actividades. El 15 de Abril se ha planificado hacer un agasajo al
Magisterio de aqui de Cevallos, como ha sido una tradici6n del Municipio, va a
tener un pequefro aporte del Municipio para un refrigerio, que se va a dar a los
docentes de las instituciones educativas que pertenecen a la Unidad Educativa
Pedro Fermin Cevallos y a la Escuelas Alberto Guerra y por supuesto a la Unidad
Educativa Madre Gertrudis bajo la regenteria de las Madres que est5n en ese
sector educativo. El dia 16 que no tiene ning0n costo para el Municipio, ha
programado el Barrio I de Mayo, la coronaci6n de la Reina que va hacer a las 20
horas en el local de la Acequia Mocha Huachi, simplemente hemos acomodado
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actividad, a las cuatro de la tarde tenemos ya el pregon, el preg6n estamos
haciendo y hay que definir, hay una pequefia recomendaci6n que existe a lo que
ya se tiene planificado, el preg6n estaba previsto hacer a las cuatro de la tarde
con la participacion de los Barrios, m5s algunas instituciones particulares de la
Academia de la ciudad de Ambato, pero el sefror Alcalde est6 proponiendo revisar
este tema, por cuanto la participaci6n de las candidatas a Reina, como va hacer
una vez que sean elegidas las dignidades, para el dia del desfile, porque la
propuesta es en el Desfile Civico - Militar hacer s6lo esa actividad y en el preg6n
hacer toda la programaci6n en este caso cultural que lleva ei preg6n, eso
tendremos que definir hoy en esta sesi6n. Sefior Alcalde: Don Hugo si usted me
permite crmpafreros Concejales, estd bien lo que decia el compafrero
Vicealcalde, yo le habia hecho una pregunta que es para poner en el tapete para
resolver, yo tenia una inc6gnita y es esta, en los cantones siempre a la Reina se
le da la importancia, es quien preside las festividades y en este caso en nuestro
canton ya no serla asi, estaria presidiendo el preg6n del pr6ximo affo que va a
salir, yo s6lo tenia esa inquietud, el valor que le vamos a dat a nuestra Reinita y
obviamente a las otras Reinitas que van a ser electas dignidades, qu6 valor le
vamos a dar, porque como bien decla Don Hugo, ya es electa como Reina y el dia
del desfile sale caminando con nosotros, no se compafreros, yo pongo a
consideraci6n de ustedes, para que analicemos esta situacion, no s6 qu6 opinan
ustedes. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Cu6l seria la propuesta. Sefior
Alcalde: Yo decla con todo el respeto que mezclemos otra vez el civico y el
folkl6rico, para que las Reinas que son electas, tengan su momento, porque si no,
digo yo personalmente es electa este s6bado y la pr6xima semana sale
caminando igual que nosotros y no va a tener la oportunidad de subirse al carro
aleg6rico, sino hasta el otro a6o que va a ser el preg6n de fiestas, puedo estar
errado en mi apreciaci6n, de aqui saldria en la Fiesta de la
Fruta, tendrla que esperar hasta la pr6xima fiesta de la Fruta. Sefior Conceial Ab.
Mario Aquilar: Si me permite sefior Alcalde, compafreros Concejales, a mi la idea
de hacer separado tanto folcl6rico como lo militar clvico, me parecia muy buena la
idea, tal vez seriamos pioneros en eso, porque si el preg6n lo hacemos s6lo
folkl6rico y va a empezar a las cuatro de la tarde, me parec€ que va a ser una
novedad a nivel de los cantones, estarla terminando a las seis o tal vez un
poquito m6s de noche, donde se prenda la fiesta y hacer un preg6n como se debe
hacer, yo siempre he sido de esa idea, la inquietud suya es muy buena, yo creo
que si podemos mezclar con los carros aleg6ricos, no habria ning0n problema de
poner los carros aleg6ricos, que siga el desfile, en otro sector el carro alegorico,
pero solamente las Reinas, porque si mezclamos vamos a terminar en lo mismo
que tuvimos el otro afio, el problema que el desfile iba a ser muy largo, muy
cans6n y la gente no va a apreciar en su magnitud todo lo que se va a presentar.
Sefror Alcalde: Ahi saldria una Reina en medio de los Militares, saldriamos del
contexto. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Es que no todo es militar, va a ver
Colegios. Sefror Alcalde: Seria civico, dentro de lo Clvico que aparezcan carros
aleg6ricos, es para conversar. Sefior Vicealcalde. Seria de tomar una resoluci6n
al respecto, si hacemos solo clvico y s6lo folkl6rico o lo mezclamos por el tema de
las Reinas, porque yo tengo claro el panorama, si hacemos s6lo civico, a las
sefioritas que ya han de ser elegida como Reina, sefforita Turismo y sefiorita
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Gobierno Aut6nomo Desecntralizado, en el Desfile Civico ellas tendrian que
desfilar a la cabeza con el Alcalde y con las autoridades que sean invitadas, asi
seria la propuesta, ahora si el Concejo en este caso que estamos discutiendo
propone que se mezcle lo clvico con lo folkl6rico, tendriamos que hacer un
bloque s6lo de Desfile clvico militar y otro bloque seria de la parte ya folkl6rica,
porque irian danzas acompafiadas de cada una de las Reinas, mes bien
despejemos y clarifiquemos para que ya quede concreto y aprobado por el
Concejo. Sefior Alcalde: Y guardando como dice el compafiero, que no sea tan
largo porque el otro afro si se extendio bastante y es cierto, el otro afio fue muy
largo, entre lo civico y lo folclorico que sea m6ximo una dos horas, dos horas y
media. Yo decia por qu6 se me viene a la mente, la Reinita viene con su lindo
vestido, como acostumbran, es la Reina del cant6n y va a salir caminando al lado
de nosotros. Sefior Vicealcalde: As[ han salido en el cant6n Bafios, en el canton
Ambato ya lo han hecho as[, por ejemplo Ambato tiene su peculiaridad, en la
Fiesta de la Fruta por ejemplo no hay un pelo de Policia, un pelo de Militar, o que
est6 con su Banda de gala, esta estrictamente con sus grupos folkl6ricos,
representaci6n de Reinas, grupos intemacionales pero en el tema folklorico y el
'12 de Noviembre ellos tienen exactamente el desfile Civico Militar, que participan
los Colegios con las Bandas de Gala, con sus bloques de desfile y los Militares
acantonados en Ambato, ahi no hay canos aleg6ricos. Sefior Alcalde: Pero en las
fiestas ya le dan el valor a las Reinas que fueron electas en las fiestas de Ambato
y en las fiestas de12 de Noviembre, de la lndependencia de Ambato, ya s6lo
salen caminando pero ya saben a lo que van, pero luego de la elecci6n de la
Reina a la siguiente semana o posterior semana, ellas salen en sus carros
aleg6ricos. Sefior Vicealcalde. Este a decisi6n sefiores Concejales porque ya
tenemos que dejar aprobado este proyecto, para que la parte t6cnica inicie sus
procesos normales. Seflor Alcalde. Es una forma particular mla de pensar, de
decidir y tendremos que decir ese dia no va a salir con el vestido de Reina, sino
con otro vestido y va a acompafiar a las autoridades- Sefior Director Financiero.
Doctor Herndn Paredes: Perd6n una sugerencia, se me ocurre que al inicio sale
con una Banda, abriendo ella y sale con un carro alegorico antes de las
autoridades y despu6s de ella saldrian las autoridades, se me ocurre que ella
podria salir solita en un carro alegorico. Seffor Alcalde: Se perderia el contexto.
Sefior Director Financiero: Pero s6lo seria el cano alegorico, no creo que
desentonaria mucho. Sefior Alcalde. Ahi le desentonamos. Sefior Director
Financiero: O en un carro antiguo o en un clesico le podrlamos sacar. Seior
Alcalde. La idea es lo hacemos c[vico folcl6rico, que se mezcle o lo hacemos solo
civico y va con nosotros, yo no le veo otra alternativa, digo yo personalmente.
Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Queda mucha tela por cortar, la intenci6n
que nosotros compramos la plataforma, era para que el carro aleg6rico sirva para
las fiestas de Ambato y para las fiestas de Cevallos, esa fue la idea de invertir,
pero yo si comparto en parte lo que dice el seffor Paredes, que si deberiamos
nosotros hacer, nada esta establecido sobre eso, no hay reglas, no hay normas,
nosotros podemos compaginar las dos cosas, solamente por lo de la Reina, hacer
que ella rompa es desfile civico militar con un carro aleg6rico, no s6 si hace falta
poner una banda, un grupo s6lo para ella, rompe el desfile y viene lo clvico, es
una opci6n. Seffor Vicealcalde: No s6 si corre una idea que me viene ahorita, yo
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habia hecho una propuesta y conocen ustedes, esta propuesta viene desde el
afio anterior, desde que se terminaron las fiestas, la propuesta era que se haga
desfile civico militar el dia de la fiesta y el preg6n que sea el folcl6rico mejorado,
ese es el tema. Ahorita nosotros tenemos un listado que hemos propuesto para
que haya participacion de la Academia, de algunos Colegios importantes que en
el dia del desfile de la fiesta de las Flores y de las frutas yo estaba viendo m6s o
menos los que podian estar ac6, porque no se ha conversado todavla con ellos, el
tema es que la Academia y los Colegios vi con unas comparsas bastante
importantes, incluso el Municipio de Pillaro vi que habia presentado un buen carro
aleg6rico, una buena comparsa, era la idea que participe en el pregon para hacer
un mejorado, si por el tema de las reinas, por la tradici6n un poco de Cevallos, se
decia que se podia hacer que s6lo participe en el preg6n los Barrios y algunas
instituciones en este caso las Financieras que existe aqu[, tal vez los de
CALZAFINSE, los del grupo de calzado, otras instituciones del sector que nos
apoyen y para el dia del desfile hacer que participen en el desfile civico militar un
grupo mejorado de participantes, tal vez las Universidades, algunos Colegios y
las Reinas con sus respectivas comparsas, para no discutir mucho, pero eso ya
queda en consideraci6n del Concejo y de aqul recortariamos y el tema
presupuestario no dafiarla, simplemente las participaciones externas al cant6n,
pasarla al dia del desfile y ese presupuesto se gastaria especialmente en el tema
refrigerios. M5s o menos eso se podria hacer en el caso de que ustedes asi lo
decidan, caso contrario serla de mantener lo civico y lo folcl6rico en su respectivo
orden como se ha ubicado en las propuestas que hemos discutido con ustedes.
Seffor Alcalde: Yo comparto la decisi6n que se la tome aqui, s6lo era por el
aspecto de las Reinitas, eso fue lo [nico que yo quise, porque la Reinitas tendrlan
que esperar el desfile de Ambato. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Sefior
Alcalde tenga la bondad, seffor Alcalde, sefiores Concejales, sefrores T6cnicos.
La verdad es que mi criterio lo puse en el tapete, yo no estoy de acuerdo con el
gasto que se va a hacer en las fiestas, por la crisis que estamos y tomando en
consideraci6n al menos ese proyecto que se mand6 a la Asamblea, consta
tambi6n sefror Alcalde, no s6 si usted estS enterado que el Gobierno recortada el
presupuesto de los GAD Municipales el momento en que 6l quiera, asumiendo de
que el pals ha entrado en crisis por cualquier circunstancia que puede darse,
entonces falta un afio para que se acabe el Gobierno y si se cambia o si se
ratifica no s6, pero tomando todas las previsiones, yo no estoy hasta ahora de
acuerdo en la magnitud del gasto que se va a llevar en este proyecto, pero sin
embargo, habia manifestado estoy para apoyar ciento por ciento, en todas las
actividades que se realicen y en base a ese punto de apoyo, yo voy a poner mi
punto de vista, en que nada tiene que ver la belleza con lo folcl6rico, la belleza es
una cosa y demostrar la belleza Cevallense, en la forma que podamos, hay que
hacerlo siempre. El momento en que nosotros discriminamos el tema folcl6rico y
s6lo cogemos un grupo selecto para poner en el Desfile civico el dia del desfile,
va a ver las protestas de algunos Barrios, de nuestra gente, como en alg0n
momento me parece que usted seffor Vicealcalde manifestaba que el grupo
gerontologico tambi6n queria participar y que se habian molestado. Si nosotros
hacemos eso y discriminamos, los grupos especiales al desfile y todos nuestros
Barrios al preg6n, va a haber molestias, va haber quejas y van a venir contra
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nosotros, yo comparto mucho la idea del Doctor paredes, lo que acaba de decir el
Doctor Mario, abrir el desfile como decia, la belleza tiene una relaci6n poco
estrecha con lo folcl6rico, pero nosotros queremos demostrar la belleza y quien
mds para que abra nuestro desfile, la Reina electa y podrd tener la oportunidad de
salir desfilando en su Glrro en el desfile como estuvo planificado, me parece muy
adecuado, es mi punto de vista sefror Alcalde y desde luego aqui estamos todos
para conversar. Sefror Alcalde. Compafieros yo respeto todo lo que se vaya
tomando, sino que como vuelvo y repito era s6lo por las Reinas, por las
candidatas, porque ellas tambi6n van a querer salir, si ustedes creen
conveniente que debemos mantenernos tal como est6, habr6 que decirles asi
est5 aprobado, yo encantado de la vida. yo queria poner mi punto de vista, para
que sea considerado por el respeto que son mujercitas. sefrora conceiala Sonia
Sulca: Seffor Alcalde, seffores Concejales, sefiores T6cnicos. lguat cornparto la
opini6n que han dado los compafieros en que si deberia nuestri Reinita salir en
el desfile, por cuanto el ser Reina del canton merece que ella vaya en el desfile
en su plataforma o en su carro aleg6rico, igual las otras chicas tambi6n, para que
todas tengan el mismo trato, porque si solo a la Reina le ponen al desfile se van a
sentir mal. Entonces yo igual apoyo que s[ deberia ser que la Reina cantonal vaya
abriendo el desfile. sefior Alcalde: clvico folcl6rico. seffora conceiala Sonia
Sulca: Como ha estado planificado partes partes, porque si vi tarnUien et
folcl6rico. seftor Alcalde: Ya no va. sefiora conceiala sonia sulca: Este aflo ya
no vi. Sefior Alcalde: Este afro seria solo civico, s6lo las Reinitas saldria. seiora
Conceiala Sonia Sulca: Solo las reinas saldrian, nadie m6s, ahi estariamos como
decia el compafiero, estamos discriminando a las otras Reinas, solo para el
preg6n las otras chicas y para el desfile?, si va hacer un poquito contradictorio.
Seior Vicealcalde: Sefior Alcalde yo pienso para no ahondar este tema, mejor
hagamos como estaba planificado, no es el sentido de discriminaci6n, el tema es
que las Reinas, en el caso de las que quieran participar en el desfile civico, ellas
entrarian a la abeza con las autoridades, no en carros aleg6ricos, si no
desfilarian, no hay discriminaci6n. El tema en el que se tuvo criticas el afio
anterior, primero el espacio muy largo del desfile que dur6 m6s de cuatro horas,
eso hubo una crltica bastante fuerte incluso de las mismas autoridades que
conversaron conmigo y segundo en el tema del folcl6rico, se mezcl6 en lo civico y
se degener6, porque no se presento algunas participaciones con la debida gala,
con la debida formalidad para un evento de esa naturaleza, metieron de todo,
ustedes vieron las instituciones financieras hicieron propaganda, otros tiraron
regalos, cosa que eso ya no se acostumbra, eso ha sido una de las razones para
ya no poner lo folcl6rico en el desfile civico. Entonces eso que lo hagan en el
preg6n, en el preg6n las Cooperativas pueden promocionar sus productos, las
otras instituciones tambi6n como vinieron algunas, tiraban el ron caney en
cartones, eso es lo que se quiere cortar, porque Cevallos al menos tiene una
posici6n muy importante en el tema provincial y por supuesto en el nacional,
entonces lo que nosotros queremos es dar unas fiestas que sean acordes con la
posici6n que tiene Cevallos. Entonces yo al menos propondria que carros
aleg6ricos para ese dia que no haya, para el dia del desfile, que sea civico militar
y las Reinas van a la cabeza, con su corona, con su cinta y un vestido que no va a
hacer el vestido blanco con esa capa, sino simplemente un vestido normal y

II ア



desfilen, las Reinas que quieran desfilar que desfilen igual de las autoridades en
bloques. Sefiora Conceiala Sonia Sulca: Yo discrepo, yo me sigo manteniendo en
que las Reinitas deberian ir en el carro aleg6rico, al menos la cantonal, es mi
punto de vista. Sefior Alcalde: Si lo mezclamos hariamos clvico y folcl6rico, sino
s6lo civico. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: Sefror Alcalde, ahora que esta
comentando el compafiero, me vino algo a la c.abeza y creo que estamos
pasando por alto algo que debiamos haber topado de inicio, hay algunos
compafreros que manifiestan que no est6n de acuerdo en hacer el desfile, en que
se hagan las fiestas de promocion turistica de Cevallos, el compaiero C6ceres, el
compafrero, Don Hugo Villegas present6 el oficio y nosotros estamos como si ya
se hubiera aprobado, estamos analizando que se puede hacer, deberiamos
primero iniciar por eso, si ya todos estamos de acuerdo en hacer el desfile,
comenzar hacer lo que estamos haciendo, planificar las cosas, pero creo que nos
saltamos ese pequefio paso, no sabemos si todavia mantienen la misma posicion
o si ya han cambiado, si es asi no se harian las fiestas. Seffor Alcalde: Creo que
era una explicaci6n pata v$ si decidlamos asi, nos pusimos analizar algo de
fondo, cuando eso 6ramos de analizar. Sefior Vicealcalde: Sefior Alcalde en ese
punto, hicimos una reunion de trabajo y ahi se aprob6 hacer, porque justamente
una de las propuestas de quien habla y se present6 por escrito, que no se den las
fiestas por el tema econ6mico, aqui se discuti6 bastante, aqui hubo tambi6n un
informe de finanzas y luego se consensuo en que iba a ver las fiestas, es por eso
que se planific6 esto, porque en la reuni6n de trabajo que tuvimos aqui se dijo que
vamos avanzando en el proyecto de las fiestas, porque hubo de quien habla un
informe muy claro que dUo, por esta vez no hacer las fiestas y fue claro y despu6s
dUeron hagamos, entonces por ahi comenz6 la planificaci6n y esa planificaci6n se
est6 presentando para su revisi6n y aprobaci6n correspondiente. Seffor Conceial
Ab. Mario Aquilar: Yo dije que si voy apoyar y estoy de acuerdo, pero hubo otros
compafieros, por ejemplo el compaiero C6ceres, el compafiero Barona y el
compaffero Ofrate dijo que el momento en que se presente la propuesta iba a

revisar y va a aceptar o no, por eso mi duda, estamos adelantando antes de saber
si vamos o no hacer, porque en ese momento teniamos tres que si querlamos
hacer y tres que no querian hacer las fiestas y se dio un empate t6cnico en ese
momento, por eso se dijo que en el momento de la presentaci6n se aprobaba o no
se aprobaba, hasta donde yo me recuerdo, tal vez est6 equivocado pero de lo que
yo recuerdo asi se qued6. Estamos en reuni6n consulten a los compafieros que
dicen y continuamos, yo creo que no es mayor cosa. Sefior Vicealcalde:
Refresquemos un poquito, acordarase sefror Concejal Aguilar que usted d|o en
la propuesta, que si ya aprobamos, porque yo fui claro en la exposici6n de mi
oficio, que no se haga las fiestas y que se invite a la sociedad civil, para exponer
los motivos de por qu6 no se quiere hacer la fiesta, aqui en su exposici6n dijo si
ya nosotros aprobamos, no hay necesidad de invitar a la sociedad civil y por eso
no se lo ha hecho, porque si se hublese aprobado en el sentido de que nosotros
propusimos, de que no haya las fiestas, teniamos que invitar a la sociedad civil y
con ello resolver si hacemos o no hacemos las fiestas, asi era la propuesta, pero
como ya acordamos que si vamos hacer las fiestas, no se ha hecho ninguna
gesti6n para que est6 la sociedad civil, porque con ello deblamos definir el tema,
m6s bien hoy tarde tengo una reuni6n con ellos, pero ya no para decir no vamos
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hacer las fiestas, sino para socializar otras cosas. sefror conceial Ab. Mario
Aquilar: Yo solamente re recuerdo ro que pas6 en ra sesion, noEt,oiI[iendo que
si o que no, yo me acuerdo muy crarito, raro que me orvide ras cosas, 

"n "a"ti"se puso a votaci6n y se pregunt6 a los compafreros y clarito cada uno dio su
opini6n, yo s6lo le recuerdo que 6l compaffero dijo que no, el compafiero dijo que
noy el compafrero Rodrigo ofrate que no se encuentra en este momento oi;o cjue
6l tiene que anarizar, yo re recuerdo que hasta yo soricit6 que se naga uias
encuestas para fundamentar de que se hagan las fiestas, yo estoy clarisiio en lo
que dije, yo apoye que se hagan ras fiestas. sefior Viceircarde: Hay una acta y
me gustaria Sefiora secretaria que la seffora t-itian narnos presente et aaa.
Sefior ..conceial Ab. Mario Aquirar: No nos compliquemos aqul est6n ros
compafieros, pregunt6mosle a ellos. sefror vicealcalde. Hay una acta, si nos
fundamentamos en eso, tenemos que revisar er acta y ver que dijeron. Sefior
@ El compafiero puede decir que'dijo. SEfior
Vicealcalde: El compafrero Barona dijo yo no esioy de acuerdo, pero'si ap-oy6,
entonces eso no es, no estS ni ac6 ni alld. seior conceial Eco. Luis Barona:
Parece que no me hago entender, yo oile que@to
que se va a hacer, pero si ustedes asl lo deciden, yo voy a apoyar las gesti-ones
que ustedes emprendan en este proceso, que quiere decir esto, que 

-no 
por el

hecho de que no est6 de acuerdo con er gasto, no voy a estar de brazos
cruzados, ahi viendo que el compaiero c6ceres o el compafrero Aguilar est6n
atareados en una o en otra actividad, a eso me refiero, no es que yo apoyo que se
hagan las fiestas, no es que estoy ni aqui ni alld, no estoy de acuerdo con el'gasto
que se va hacer ante la crisis que llevamos, pero si ustedes ya se compromelen a
sacar adelante, con gusto, en las instancias que toque estar y apoyar, pero yo me
mantengo firme en mi decision, no se confundan aqui ras coias, yil me maniengo
en eso. seffor conceial Ab. Mario Aquilar: yo he puesto mi punto de vista, si
ustedes creen que todo est5 listo, est6 aprobado, yo no me complico la vida.
sefior Alcalde: En todo caso yo creo que esta pequefra conversaci6n que tuvimos,
sigamos avanzando Don Hugo y lo dejamos tar como estaba establecido, con
respecto al desfile y al pregon, disculpe Don Hugo, contin0e. seior vicealcalde
Entonces le decia que para er dia 30 tr nemos 7a anera au6;loviristica;G
mafiana y en la tarde es el preg6n, con esto quedaria con la participaci6n de los
Barrios, m6s invitados que vendrian de otros sectores para un poco mejorar esa
actividad, como ya les habia comentado antes de iniciar esta discusi6n, est6
previsto como yo les decia el plan a) y el plan b) de la presentaci6n de artistas,
para el dia 30 estaria el grupo centauro y la orquesta caribe y si no habria la

nte conside y
mente en la la
a tarde a la to
la Reina, 6

considerado asi mismo el plan a) y el plan b), en el plan a) est6 el rrio los Garles,
Estacato y Retroban y en el caso de no conseguir esios grupos hay el rrio
colonial, el grupo Martinez y Maria Antonia, eso el para et oi-a i, para Lt oia ts
de Mayo, est6 prevista a las ocho de ra mafiana ra Unci6n civica'en er parque
central, e1 la 

9ya_! este ra participaci6n de una deregaci6n de ros coregios, ;all"
participacion del Gobierno Municipal de cevallos, en la cual se har6 li colocacion
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de una ofrenda floral, m6s una conferencia alusiva a la fecha, para ese dia estaba
planificado a las 10 horas hacer la incorporaci6n del Doctor pedro Reino Garc6s,
que se incorpore a la Academia de la Historia, lamentablemente algo fallo, algo
pas6, nosotros ya habiamos coordinado.como ustedes tienen conocimiento seftor
Alcalde, seffores concejales, aqui se habl6 personalmente con el indicado que el
iba a traer las invitaciones que hacia la Academia de la Historia, que iba a traer
unos grupos de Sangolqui, que iba a traer del sector de Tulcdn, que iban a
participar ellos ac6 y que iba a poner el refrigerio y que nosotros le apoy6ramos
con el sonido, m5s la ubicacion del local, en este caso el coliseo, se ilam6 hace
unos 15 dlas y contest6 molesto que no le han parado bola en el proyecto y que
tenemos que imprimir unos libros, que porque no se han movido. Entonces yo
decidi m6s bien aqul sacarle del programa, porque como estaba molesto, llam6
tambi6n el sobrino y dijo vaya a hablar en la casa, esas tareas creo que ya no es
del Comit6, no es un Dios para ir a estarle rogando, el vino a proponei y mds bien
nosotros le dimos toda la apertura y lamentablemente no se consider6, no s6 si
ustedes consideran que se debe eliminar del proyecto, porque en el proyecto si
consta, en el borrador de mi registro yo le tengo ya sacado, porque 6l dijo que va
a mandar un oficio la semana anterior, pero no s6 si le llego al seffor Alcalde.
Entonces a las 15 horas de ese dia viernes 13 de Mayo estd prevista la
inauguraci6n de la feria exposici6n agropecuaria en el centro de acopio, la cual
est5 a cargo el seffor concejal Barona con el lngeniero Hoyos que est6 haciendo
las gestiones y seg0n la version del lngeniero Hoyos, ha previsto la presencia de
la Banda 24 de Mayo, eso con autogesti6n y mds tarde la presentaci6n de la
orquesta Pasi6n Ardiente y en el plan b) estaria la orquesta Renovacion Tropical y
la Orquesta Batova, en el caso de que no venga la Banda 24 de Mayo si tocaria
hacer Ia contrataci6n de la Banda, porque si estd considerado en el presupuesto
de la fiesta, para la contrataci6n de la Banda Orquesta que se ha coordinado ya
con el Jefe Administrativo, eso durarla m5s o menos hasta las 22HOO y para el
dia 14 est6 previsto el Desfile Civico Militar, a la cual est6n invitados algunos
Colegios, pero lamentablemente tenemos una no grata informaci6n, el Distrito de
Educaci6n m5s parece que estamos en dictadura, nosotros mandamos a pedir
una lista de Colegios que participen tanto a nivel de la provincia como de algunos
sectores, como es de Quito, de Latacunga y de Riobamba. De aqui de Ambato
de hecho han descartado al Colegio Bolivar y al Colegio Guayaquil, de euito de
hecho han cortado al Colegio Mejia que no venga, bueno el Montufar no estaba
considerado y tampoco han considerado al Colegio Fern5ndez Madrid, es decir no
hay participaci6n de all6 de Quito. De Riobamba de lo que estaba 5 Colegios, s6lo
han considerado a un Colegio y tambi6n al Conservatorio de M0sica de pujili; esa
ha sido una de las decisiones, l6gicamente ha mandado un papel asi nom6s,
como yo estaba diciendo parecen muchachos, no saben gue estamos en el
ejercicio p0blico, que se debe hacer con un oficio, con un documento firmado de
Ias partes actoras, decir no se va por estas razones, manda un simple papel como
si estuviesemos en las muchachadas. Yo si me siento molesto con el Director de
Educaci6n de Distrito de Quero, que no se ha hecho una contestacion formal al
ejecutivo, en este caso al Alcalde, indicando por qu6 no van a venir y por qu6 han
restringido y m5s bien ponen un Colegio que ni siquiera hemos pedido, por
ejemplo aqui ponen al Luis A. Martlnez. Eso es lo que va a pasar en el desfile, sin
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embargo tenemos que hacer las gestiones para ver si le consolidamos, porque si
no va a salir un desfile no bueno, va a salir un desfile mediocre, porque no hay la
participacion de esos Colegios que son de renombre, ellos no s6 qu6
argumentar5n, pero aqul no hay ning[n argumento, simplemente han mandado
un listado al criterio que ellos han puesto, eso esta previsto para el dia 14 de
Mayo, ya informaremos el tema econ6mico a trav6s del sefior Financiero, para
que les haga conocer cu6nto va a ser el gasto de cada una de estas actividades.
Al mediodia est5 prevista la Sesion Solemne, la de Cultura ya estd presentando
una lista de invitados, que tambi6n lo analizaremos para aumentar o disminuir la
cantidad de invitados para la Sesi6n Solemne y otros eventos. En la tarde esta
previsto el show artistico bailable por fin de fiestas, estS programado hacer en la
explanada del Coliseo a las 16H00, en el plan a) se ha previsto que est6 Don
Medardo y sus players y en el plan b) que est6 la Orquesta Matecafia, no se ha
considerado artistas para ese evento a m6s de la orquesta. Para el d[a domingo
'15 est6 previsto el Desfile Calza moda, que vamos a tener una inversi6n, a pedido
de la Comisi6n de Turismo, este hecha para ese dia a partir de las 12H00 y
finalmente para el dia 22 de Mayo, este prevista una conida de toros que va a
financiar CALZAFINSE y tambi6n el Municipio de Cevallos, porque han pedido
que sea un mano a mano. Este es en sintesis el programa general, m6s bien
rogaria al Doctor que por favor nos haga conocer los rubros, los gastos
significativos y el presupuesto total de la inversi6n que vamos a hacer por las
festividades. Seffor Director Financiero: Sefror Alcalde, sefiores Concejales en
t6rminos totales les voy a dar a conocer, ustedes tambi6n deben tener el
presupuesto. Sefior Alcalde: Se6or Vicealcalde le encargo un momento. Siendo
las 16H23 el seffor Alcalde encarga la sesi6n al seffor Vicealcalde . Sefior Director
Financiero: El viernes 15 de Abril para refrigerio de los Maestro $360. El viernes
22 de Abril para el lanzamiento del programa de fiestas $'l 12 solamente para
unos refrigerios y unos arreglos florales, el mismo viernes 22 para las
inscripciones de las candidatas se ha previsto entre algunas actividades, sonido,
alimentaci6n, artistas, refrigerios 1172.80, el domingo 24 de abril para Run k de la
democracia, esta previsto un presupuesto de $387,90, el dia s6bado 30 de abril el
campeonato automovilistico estd previsto un presupuesto de $1 .'155, el dia
sabado 30 a la '16H00 el preg6n est6 previsto $12.434 y aparte lo que tiene que
ver con el show artistico de la noche, esta $4.980. En esta parte de los artistas, yo
queria recalcar un tema que obviamente las alternativas a) o b) que ha dado el
c,ompaf,ero Jefe Administrativo, estar6n sujetas a lo que estd presupuestado,
porque si un artista de los que se ha nombrado no est6 dentro de nuestro
presupuesto, habr5 que modificarlo, pero tiene que estar dentro de estos
presupuestos, vale indicar que estos presupuestos en la Ultima reuni6n que se
hicieron, me refiero antes cuando ya se mencion6 el proyecto, ya se iban
reduciendo algunos costos. Entonces podemos decir que esto es lo que m6s bajo
podemos encontrar, m6s de eso no habla, de ahi tenemos para el preg6n $12.434
y para la noche del show artlstico 4.980, el programa del s6bado 7 de mayo, la
Elecci6n y Coronaci6n de la Reina este en 21.025, de la misma manera aqui
tambi6n est6 contemplad, sonido, artistas que son los rubros m6s grandes, m6s
representativos, otro rubro representativo tambi6n es el apoyo a las candidatas,
en caso de no haber las cinco, este rubro bajaria. Una de las situaciones tambi6n
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que hay que sujetarse es er sonido que en este ano este menos que er affo
anterior, porque esta con la pantalla led, sino que habria que sujetarse a esos
precios. EI dia jueves 12 de Mayo solamente un arreglo para el redeun de la
conmemoraci6n del aniversario que es en la lglesia, $44.g0, el viernes 13 de
mayo la unci6n civica se va hacer en la maiana, unos pocos gastos ahi un
sonido, un refrigerio y un arreglo floral de $3g7,20. La inauguraci6n de la expo
feria incluido el show artistico est6 en $2.574 sujeto asi como manifest6 el seffor
Presidente de la comisi6n a que si se consigue el apoyo y el auspicio para la
Banda 24 de Mayo, este rubro solamente se dirigir6 a to que es sonido, ya no se
ir5 a lo que es la orquesta, ahi estd previsto $2..s74. El sdbado 14 en el desfile
civico incluido todo lo que es transporte, refrigerio, refrigerios a las personas que
vienen de Quito, un animador este contemplado $17.949.75, la Sesi6n Solemne
con un presupuesto de $5.515, la presentaci6n artlstica ya como fin de fiestas
esta con $6.300 lo que tiene que ver con sonido, animaci6n y artista; el desfile
calza moda esta previsto un gasto de parte del Municipio de $2.811,20 en sonido,
amplificaci6n, animador, pasarela, publicaciones en el peri6dico, medios radiales
y televisivos. La corrida taurina estS previsto un gasto de $300, de ahi tambi6n
tenemos un presupuesto para todo lo que es publicidad, invitaciones, afiches,
todos esos gastos estSn en $3.267, para pagos a SAySE est6 $2000 y para
imprevistos otros $2000 en total del presupuesto est5 en 84.774.6s. vale li pena
indicar y a todos los compafreros que est5n aqui de la parte administrativa, que
los precios que est6n ahi senalados est6n incluidos el lVA, porque ac5 abajo ya
no tenemos esa otra parte que decia lVA, ya no est6, eso quiere decir que en los
mismos precios que est6n arriba, est6 incluido lvA, por si acaso va a verese error
de conocimiento de esa parte, de esa manera hay que subir al portal restando de
aqul el 12% del lVA. Ese es el presupuesto est6 en $84.774.65. Sefior
vicealcalde: Ahi est6 el presupuesto que este establecido para las festividacles,
ahora lo que s[ quisiera planificar, porque tiene que ser las cosas un poquito m6s
frontales para los seiores concejales especialmente. Hacemos o no hacemos,
ahorita estamos a tiempo, yo pienso que si no queremos hacer las fiestas,
simplemente no la hacemos, es una propuesta que yo puse por escrito, aqui se
ha planificado porque despu6s dijeron lo hacemos, pero si dicen que todavia no
hemos aprobado, aqui tenemos que decidir decir no hacemos y no pasa nada,
simplemente ahorramos ese dinero, la canera automovilistica y la carrera afl6tica
se realizari, porque no implicaba gastos para el Municipio y simplemente ya esten
adelantadas todas las gestiones y ya est6 a punto de realizarse y como todavia
esto no se ha coordinado con las instituciones a mds de la Direcci6n de
Educaci6n porque es otro problema, porque ellos nos estdn imponiendo a criterio
de ellos tienen que estar aqul las instituciones, aqui tenemos que dilucidar de
una vez, hacemos con el aporte de todos o no lo hacemos con el aporte de todos
igual, porque yo he sido claro y he puesto por escrito para que se considere no
hacer las fiestas, pero dljeron que hagamos, entonces se consider6. Lo que yo no
estaba de acuerdo, hacemos o no hacemos, pero si hacemos, hacemos unas
buenas fiestas, hubo una propuesta en que se redujo totalmente, hubo nada mes
que una serie de eventos pequefios que se iba a hacer y que se redujo al 50% el
presupuesto, asi m6s o menos estaba planificado, en todo caso aqui tenemos que
dilucidar, hacemos o no hacemos, porque no suena bonito decir si apoyo pero no
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estoy de acuerdo, eso me suena hagan nomas y bueno que m6s me queda y eso
no es asi, aqui tenemos que decir no hacemos y estamos de acueido todos o
hacemos porque si estamos de acuerdo. yo m6s bien como presidente del
comit6 les pongo a consideraci6n, estamos a tiempo porque no hemos hecho
coordinaciones a m6s de la carrera afl6tica y de la canera automovilistica que
est6 avanzada, que est5 hecho toda la gestion y eso no vamos a parar, porque
no ha implicado gastos para el Municipio. Entonces m6s bien en 

'consideraci6n

:elges ahi est5, si hay alguna observaci6n, tambi6n hay que considerar el tema
del Doctor Reino, desde mi punto de vista no vamos a hacer, pero ustedes lo
decidir6n si le insistimos etc. desde mi punto de vista no puede ir, porque el
mismo no se ha empefiado en hacer las coordinaciones, yo m6s'bien 'estoy
pensando en que 6l ha pensado en que nosotros vamos a iracer todo, cuando
nosotros no tenemos conocimiento de que iba hacer, c6mo va a hacer, cuando 6l
hizo una amplia exposici6n a los sefiores concejales, al seffor Alcalde indicando
que el evento iba a hacer pr5cticamente todo financiado por el Doctor Reino, pero
despu6s dijo que nosotros no hemos movido nada, ahi est6 ese punto, m6s'bien
serla de una vez dilucidar ahora y ver qu6 hacemos. seffor conceiai Eco. Luis
Barona: Perd6n sefior Alcalde, yo creo que las indirectas son oirectoEntralili
pero yo una vez m6s ratifico mi posici6n, yo no estoy de acuerdo con el gasto que
se va hacer,.claro estoy ahi, no estoy de acuerdo por la crisis econ6hica que
llevamos, habia un planteamiento muy fundamentado y me parecia atractivo, pero
que hasta el dia de hoy no se lo hizo, que era socializar tanto nosotros como la
sociedad civil, donde que se exponga claramente la situacion econ6mica en la
que se encuentra nuestra instituci6n o nuestro Municipio, que se exponga
claramente el presupuesto como est6 viniendo o como no ha venido, para que-la
sociedad civil en determinado momento sea coautor o parte del tema'econdmico
si es que llegamos que Dios no quiera mds adelante a iener problemas dentro de
nuestra instituci6n, dentro de nuestro cant6n, porque qu6 va a pasar mds adelante
si nosotros no hemos hecho este paso fundamental que debiamos haber hecho,
que va a pasar, despilfarraron cuanto de plata en las fiestas y ahora no tiene ni
siquiera para lo b6sico en el cant6n, eso nos van a decir m6s adelante, pero si
les involucramos directamente a ellos y ellos son participes y aprueban que se
haga el gasto luego de una exposici6n econ6mica financiera d-e la cuantia que va
a llevar este proyecto, ya no tenemos ningrin problema con nadie, porque ellos
aprobaron que se realice ese gasto, si es verdad ustedes nos van a decii que ya
estuvieron aqui y que en determinado momento dijeron que se haga la fiesta, pero
acaso detallaron con lujo de detalles cuando se va a gastar, nunca lo detallamos,
al menos como estuvo hasta la sesi6n anterior que se iba a invitar a la sociedad
civil para ver y el oficio que usted sefror vicealcalde puso en este caso al
ejecutivo, fue claro, que por este problema, por la austeridad y todo lo dem6s que
no se hagan las fiestas, correcto, usted est6 muy bien respaldado con un
documento, en determinado momento que algo pase, usted va a decir yo puse un
documento aqui est6, pero con la decisi6n de todos lo hicimos, sin embargo
usted sefror vicealcalde se ha respaldado. vean seftor Viecalcalde y
compafreros, yo me respaldo y tambi6n respaldo la economla de nuestro cant6n
y por ello he dicho no les voy a dejar soros, pero si tanta es la molestia que yo
digo que no estoy de acuerdo y sin embargo quiero apoyar, est6 bien yo no estoy
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de acuerdo y sino debo apoyat, no apoyo, no hay problema me quedo al margen
y si tienen que tomar mi nombre y llamarme cualquier ciudadano com[n y
corriente y pedirme explicaci6n, yo con mucho gusto les voy a dar una explicaci6n
que creo conveniente y creo que es justo- Como ustedes manifiestan no se puede
hacer una fiesta mediocre, est6 bien, estarla de acuerdo, conecto y la decisi6n es
de ustedes, no es que el Concejal Luis Barona dijo que no estd de acuerdo y se
desbarat6 todo, no, aqui son 5 Concejales y con el seffor Alcalde que tambi6n
actfa ya somos 6, tomen la decision, por mi no hay problema, yo no me hago lio,
simplemente yo tengo un punto de vista muy firme y tengo mi convicci6n y yo no
voy a cambiar, porque no tengo el sustento legal ni el econ6mico para poder
cambiar esa decisi6n, eso no mds estimados compafieros. Se6or Conceial Marco
C6ceres: Seior Alcalde, se6or Vicealcalde, seffores Concejales, compafieros
T6cnicos, si bien es cierto anteriormente mencionebamos de la sesion de trabajo
y voy a ser claro y puntual, yo me sigo manteniendo en la misma posici6n de la
reuni6n de trabajo, que es similar a la posicion del compaffero Luis Barona, de
que por la situaci6n econ6mica del pais y debido a las circunstancias del pals,
entonces yo me mantengo en que por el momento, por este afio no se realicen las
festividades, porque no es una priorizaci6n, una inversi6n en esa magnitud, eso
nom6s sefror Alcalde, sefior Mcealcalde, compafieros. Siendo las 16H38 se
reintegra el sefror Alcalde a la sesi6n. Sefior Alcalde: Gracias compafiero, no se
estamos en el aspecto de votaci6n? Sefior Vicealcalde: Ahorita se retom6 si
hacemos o no hacemos la fiesta, lo que se ha planificado sehor Alcalde y sefiores
Concejales como usted conoce y todos conocen, que aqui yo o al menos una vez
que presento el informe el seffor Director Financiero, yo le present6 un oficio que
usted hizo conocer al Concejo, que no se hagan las festividades, porque hay una
alerta que dice el oficio del Doctor Financiero, dos meses y creo que va ya para el
tercero que el Gobierno no deposita, sin embargo aqui en una discusi6n amplia,
dijeron que se haga las fiestas, hicieron una propuesta extra con la parte t6cnica,
que segin el seffor Concejal Aguilar, parece que dijo que haga con el apoyo de la
parte t6cnica, ellos hicieron una propuesta en la que se habia rebajado al 50% del
presupuesto que estaba inicialmente elaborado. Entonces yo en mi exposici6n
dije que para hacer esas festividades mejor no hagamos, porque esas fiestas iban
a salir mediocres, una participaci6n, unas actividades muy cortas y que a Ia final
si iba hacer una inversi6n para el n0mero de dlas que estaba planificado, si era un
ingente cantidad de dinero. Entonces ahora se ha vuelto a retomar de que se
haga o no se haga las fiestas, no este claro de que si hemos aprobado o no
hemos aprobado, cuando existe un acto claro, no era una sesion, era una reuni6n
de trabajo en donde se dilucid6. Yo lo que digo ahora que los sefiores Concejales
se pronuncien de una vez, porque ahorita no ha pasado nada, si la mayoria de
Concejales dice no se hagan las festividades, no se hacen y pr6cticamente
quedamos ahi, ventajosamente la planificacion s6lo se ha realizado con el
Consejo Nacional Electoral, la Liga Cantonal, la Federaci6n Deportiva de
Tungurahua, en el tema de la Carrera atl6tica, eso no dejaremos de realizarlo y lo
mismo la carrera automovilistica, gue tambi6n es un calendario que el
Tungurahua Autom6vil Club ha realizado, nada mas que tocaria a nosotros tener
el tema refrigerio para los Policias y el resto no ha pasado nada, porque no se ha
hecho ninguna coordinaci6n y lo unico que me tocaria es ir a pedir disculpas a la
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chica que se habl6 para que sea candidata a Reina y con eso creo que no pasa
nada y quedaremos en paz tambi6n en este tema. Sefior Alcalde: En todo caso
compafieros muy respetable la forma que tiene cada uno de pensar, cada uno en
actuar, yo le habia dicho preocupado por la situaci6n de las asignaciones, hoy nos
depositaron. Seffor Director Financiero: Ayer. Sefior Alcalde: Ayer nos depositaron
el dinero, las asignaciones van a seguir llegando, obviamente con los atrasos,
ahorita estamos atrasados de Marzo, las asignaciones empiezan a llegar, Yo
personalmente vuelvo y repito y apreciando las palabras de ustedes, pero vean
con todo respeto Ambato lo hizo, Patate lo hizo, Mocha lo va hacer, todos lo est6n
haciendo y con el mayor de los gustos y de los agrados, no con esto quiero decir
que despilfarremos, esa no es mi intenci6n, pero como decia el compafiero Mario
Aguilar, es la [nica oportunidad de devolverles lo que mucha gente contribuye con
nuestro cant6n, paga sus tributos. Yo compafieros con todo el respeto y la
consideraci6n a los compafieros Concejales yo m6s bien estaria aprobando y
m6s bien tomemos la decisi6n, creo que don Hugo tiene una reuni6n. Sefior
Conceial Eco. Luis Barona: Seffor Alcalde yo creo que no hay que darle mayores
vueltas al asunto, ya est6 su aprobaci6n como ejecutivo que se lleve adelante
este proyecto y es parte tambi6n de su potestad y potestad del sefror Vicealcalde
como Presidente del Comit6, est6 de acuerdo el sefror Vicealcalde tambi6n y no
por el hecho de que uno se haya puesto una opini6n, de pronto se va a quedar al
margen, yo m6s bien en eso querla poner mi contingente, pero nunca puedo
quedarme restringido con lo que yo siento o pienso, eso creo que estamos en un
pais libre y democr6tico, yo puedo y tengo el derecho a pensar y expresarme lo
que yo siento. El compafiero Mario tambi6n habia manifestado que se debe hacer
y bien hecho, est6 correcto, hag6mosles, creo que el compafrero con la decisi6n
que tiene no se va a quedar al margen, 6l va a apoyar pienso yo, en lo que le
hayan delegado, eso parece que es un poquito la confusi6n, de que no estamos
de acuerdo y apoyamos, es que no nos podemos quedar cruzados de brazos en
algo que ustedes emprenden, es la decision de ustedes, si lo han visto de esa
manera bien y lo van a llevar adelante. Se6or Alcalde. En todo caso compaiero
llamar nuevamente a la conciliacion, ha sido una de las situaciones que en este
Municipio lo hemos tomado todas las decisiones en equipo, para que no haya
esto de que el uno dijo que si y el otro dijo que no, por eso se gast6, ellos no
querian hacer las fiestas, esa situaci6n compafferos yo les invito a que no haya
dentro de nosotros. Sefior Conceial Ec. Luis Barona: Ahora que le parece seffor
Alcalde, nosotros debemos hacer con la venia del sefror Vicealcalde, hagamos un
documento por escrito, dej6moslo sentado, un documento por escrito en donde
todos nos hayamos comprometido hacer este gasto, porque sinceramente Don
Huguito con el respeto que se merece, usted est6 bien amparado con el oficio
que usted ya puso, debe tener una copia, usted est6 bien respaldado, por qu6 no
hacemos un documento por escrito donde decimos usted y todos los compafferos
Concejales que estamos de acuerdo con el gasto que se va hacer, no pasa nada,
yo pienso que debemos manejarnos de esa manera y hag6moslo, saquemos
adelante. Sefior Alcalde: Mucho m6s all6 de todo eso, es la decisi6n que aquf la
adoptemos. Seffor Director Financiero. El punto de orden es para aprobar el
proyecto. Seffor Vicealcalde: Justamente es lo que estamos discutiendo la
aprobaci6n y yo le habia dicho si hay alguna discrepancia o algtn punto de vista,
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l6gicamente aqul no estamos cortando ninguna democracia a nadie, porque
justamente este momento de la sesi6n es para discutir y para resolver si
aprobamos, no es que yo me voy a basar en el documento, como yo les dije y en
eso tenemos que quedar claros sefiores Concejales, yo primeramente no tengo
que ser el voto que va a dilucidar una resoluci6n, si ya hemos consensuado entre
todos los Concejales, eso quiere decir que todos estamos de acuerdo, decir el
equipo de trabajo est6 funcionando, aqui no tiene que haber el espacio de celo o
tal vez la desconfianza, aqui tiene que haber el trabajo, hacemos o no hacemos y
si por ahl no estoy de acuerdo decir yo voy arrimar el hombro pero hacemos,
pero ya no tiene que haber esa balanza de que me voy para ac6 o me voy para
all6, mi punto de vista es asi y me disculpan si me he equivocado en mi
expresi6n, yo no guiero dedicar a nadie mi expresi6n, simplemente es una
apreciaci6n que tenemos que hacer en equipo de trabajo, es decir hacemos pero
lo hacemos bien hecho y si no lo hacemos no pasa nada y simplemente como no
hemos hecho ninguna gesti6n en las lnstituci6n no lo hacemos, yo mds bien digo
sefiores Concejales, hagamos un an6lisis la pertinencia o no de hacer las fiestas,
el sefior Concejal Aguilar lo dijo claro el otro dia, con esto se da la oportunidad de
mejorar el sistema productivo para los de Cevallos, especialmente para quienes
hacen gastronomia, comercio, un pequefio porcentaje quienes hacen agricultura
que van a exponer sus productos y ese es el fin de las festividades, yo si puse el
oficio, pero hoy tenemos que dejar ese oficio atr5s, porque ya hemos conversado
que si vamos hacer por las razones que se han expuesto. Seffor Conceial Eco.
Luis Barona: Ahora que manifiesta estas palabras Don Huguito, que dejemos ese
oficio atr6s, usted lo puso y me parece muy bien, pero aparte de ello por el bien
de todo el Concejo y de esta administraci6n misma, yo pienso que si se debe
hacer una reuni6n, no obviar el paso que quedamos de acuerdo en hacerlo, una
reuni6n con la sociedad civil, con los representantes de los sectores y exponer
claramente cu5nto se va a gastar, nosotros con ese aval estamos muy
respaldados y no vamos a tener ningtn problema en el futuro. Sefior Vicealcalde:
lo les invito, hoy tenemos a las cinco de la tarde y vamos avanzando yo tengo
una reuni6n con ellos, porque eso tambi6n hay que aclarar a los seffores
Concejales, yo hice la reuni6n, no se expuso porque ese tiempo no sabiamos
c6mo estaban las arcas econ6micas, pero si les dije y hay en el ac,ta sentado, yo
les dije no abiertamente la exposici6n, pero yo les dije hay conidos de que el
Municipio no tiene dinero, hacemos o no hacemos la fiesta y me acuerdo que el
seffor Ramiro Mllalba, mocion6 y dijo las fiestas tienen que ir porque tienen que ir
y yo les expuse a ustedes, mi exposici6n no fue abierta de decir vean no ha
venido dos meses porque era en Enero, ese tiempo no sabiamos que no ha
venido los aportes del Estado, pero les dije y me dijeron va porque va, y hoy si
queremos ratificar, porque la sociedad civil no va a estar viniendo, hoy tenemos
justamente porque hay un presupuesto establecido para hacer la premiaci6n al
Banio mejor presentado, con omato embellecido, se ha hecho una invitaci6n para
socializar eso y podemos aprovechar y decir vamos a gastar eso, yo no tengo
ningrin inconveniente, porque ese es un punto de la transparencia que llamamos,
no s5 si est6n de acuerdo y si desean pueden acompafrar a las cinco tenemos y
ya son las cinco. Seflor Concejal Ec. Luis Barona. Yo m6s bien le pediria sefror
Mcealcalde, indiqueles ahora aprovechando el tema, pero hubiese querido, los
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Banios y Caserios casi nunca se ofenden o nunca se expresan, quienes mds
ponen su grito, son las instituciones, los artesanos, Ias Cooperativas, ellos son los
que nos esten ataca y ataca y a ellos hubiese querido ponerles aqui y decirles.
Seffor Vicealcalde. Todos est5n invitados, ahora que no vengan es otra cosa,
todos los sectores est6n invitados, los productivos, porque no s6lo vamos a
socializar esto. Yo al menos propongo que se apruebe el proyecto l6gicamente
con las consideraciones que se ha hecho conocer, esta al detalle inclusive el
tema econ6mico, que es lo fundamental, el tema de los artistas, los eventos, por
eso he puesto tambi6n a consideraci6n el evento que posiblemente no se pueda
hacer, que desde mi punto de vista no se va hacer, el tema del Dr. Pedro Reino,
por el tema de el mismo, no ha sido un criterio nuestro, pero est6 a
consideraci6n, esa ha sido la exposici6n general. Sefior Alcalde: En todo caso
compafferos Concejales hay una propuesta por parte del sefror Vicealcalde que
se apruebe el Proyecto presentado para las festividades, les pido de la manera
m6s comedida nos pronunciemos. Seffor Conceial Abooado Mario Aquilar: Sefior
Alcalde, compafieros Concejales, seiores Jefes Departamentales, yo ya di mi
opini6n en la sesi6n de trabajo, le vuelvo a ratificar creo que por tercera ocasi6n,
yo estoy de acuerdo en que se hagan las fiestas, yo tengo algunas
consideraciones al informe y quisiera saber si se puede tomar en cuenta en el
momento de la aprobaci6n, si tengo el respaldo de la mayorla. EstS programado
que se haga la separaci6n y estaba muy clarisimo y estaba de acuerdo con eso,
con la consideraci6n que nos hizo el sefror Alcalde, en esta ocasi6n seria de ver si
se puede considerar que se ponga el carro aleg6rico s6lo de la Reina al inicio, con
uno o dos grupos, yo s6 que nosotros queremos separar lo folcl6rico de los civico,
pero siempre hemos tenido el desfile mezclado, podemos hacer una
consideraci6n s6lo para la Reina, ella gano, es la que se debe presentar, no s6 si
tenemos muchas candidatas o pocas candidatas, pero es la que va a ganar, yo
estarla de acuerdo que se presente el carro aleg6rico al inicio del desfile, rompe el
desfile y viene todos lo clvico, esa es una consideraci6n desde mi punto de vista.
La otra, estd programado que el baile se realice en la explanada del Coliseo, yo
no estoy de acuerdo y no por nada, el espacio fisico es muy pequefio, ustedes
tienen que darse cuenta que el dia del desfile, si se lo hace aqul todo el Parque
queda pequeffo, son m6s de una cuadra en la cual se hace el baile, se hacen las
fiestas y si nosotros reducimos a una explanada pequefia que no tendr5 1000 m,
creo que nos va a quedar corto, se van a cerrar las calles, tal vez tengamos la
destrucci6n del Parque infantil que tenemos all6 el dia del baile, yo pensaria que
se deberia considerar mantener el sitio donde se ha hecho siempre, aqul en los
pies del Municipio, que se mantenga ahi, que se haga Ia programaci6n del baile o
de la fiesta aqui en el centro de Cevallos, en donde siempre se ha hecho y lo que
acaba de manifestar Don Hugo Villegas, del pedido del Doctor Pedro Reino, yo
estoy de acuerdo, nosotros no tenemos que rendir pleitesia a nadie. Sefror
Vicealcalde: M6s bien si aclara el se6or Concejal Aguilar, nada m6s que seria de
mejorar la organizaci6n en el tema del desfile, poder a la Reina como cabeza del
desfile y luego irian las autoridades, eso m5s bien seria un tema organizativo;
pero el resto se mantiene Desfile civico militar y el preg6n mejorado. Seffor
Conceial Ab. Mario Aquilar: Y sobre el lugar en donde van hacer el baile, a mi me
parece que va ser muy pequeflo, aqul tenemos un servicio higi6nico que es un
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pOquitO grande,a‖ 6 uno que es reducido, yo si cOnsidero que debe tomarse en
consideraci6n el espacio fisico y ias cOndiciOnes donde quieren hacer e! bane,
para mi que aqur que tienen:Ocalesi centros de comida que todOs prestan sus

banos,queda cortO,se h spacio es muy reducidO
tienen que estar conscie una sola aclaraci6n en

瀾 騨

n託

棚 憧 群 軍 翻
conocimientO que se iba a iniciar la

就

t職

構 蜘 糧 熙 『
は電 寵 i∬l肥 洸 ″ i癬

6こ
』

“

6n del Parque,en este caso creo que no
va haber ning`n problema, el reubicar, pOrque sO10 serFa una reubicaci6n, en
mga de collseQ ponσ  aqtty d ЮdO n:h:』

IWЪり

|:]]鳳 t糧
品

pl:
∞ nocimiento de los cOncelales  est
gestiones a trav6s de la unidad de Ambiente de traer como tralirnos el ano

誦::i♂::澪晶庁計鯖l=柵:』y:朧濯 i胤謂n:i肥偲尾
de lo que ya se ha hablado, que vamo,8∫

呂よIF「Lyaliξ
n」

l‖:‖首:13:i‖ ::
reubicacion y

『 :濃::鍵T

威e si

manteniendo en la pЮ puesta de la reun:ll:ξ
r前lcO a pesar de bner un oldO,nO es)qu昇

£:」y,a酢務r:ЪttW'∬電::yo tengo que a‖ anarme a 10 que se ha cc
caso yo vOy a conversar ahora con la sociedad civil que venga,han sido invitados
y mas bien senOr Alcalde,senOres conceJales,a la Sra sOnia tambi6n que esta

鷲蝋 又 ミ 詳 載 韮 犠 鮮 前 ∫ 為 i避 嵯
eventOs,tienen que invOlucrarse, esO tambiё n senor Alcalde y lamentablemente
no estう el」efe Administrativo, una de las cOsas que a mi no me gust6 el ano
pasado, por ejemplo que las mesas en el banquete que dieron, le pusieron un
grupo las autoridades, pOr aca bOtarOn a 10s cOncelales, aqur tiene que haber

trabalo en equipo, pero tambi6n en ias reuniones tenemos que estar tOdOs

o tengo una costumbre y una formaci6n
s comemOs iO mismo y estamos en ia
ur no hay que vino el cOronel, vino el

or a‖6 y eso nO me gust6 el otrO ano del

pienso mas bien que esta vezi e1 0trO

g:FttyettittЪ∬鷲1肥iY
22

⌒

⌒

チ



contrataci6n, que sea un veedor estrictamente en el tema de los artistas, en los
otros contratos de amplificacion, incluso la comida, ya est6 hablado y yo he visto
unas relaciones tremendas lo del afro pasado y lo que se ha conversado con los
posibles facilitadores especialmente de los hornados, hay una diferencia total, yo
pienso que los sefiores Concejales tienen que ayudarme en eso, yo digo tienen
que no es una palabra despectiva, mes bien es una obligaci6n moral que
tenemos nosotros como miembros del Municipio. Senor Concejal Barona est6
encargado del tema de la Feria, el Concejal Offate y Doffa Sonia, usted ha tenido
una casa ayer me estaban indicando, ahi un punto de agua, que nos bafie a los
que vamos a correr, ya tenemos un apoyo ahi, sefior concejal c6ceres pese a
que usted no est5 de acuerdo en todo caso tiene unas comisiones y como somos
parte de la entidad p0blica, tenemos que compartir el trabajo, que nos ayuden en
eso y l6gicamente sefror Concejal Aguilar el tema turistico de CALZA MODA, de
eso no tengo ninguna informacion, creo que no me pasa del otro afio, que no
sabla que ha pasado, si hay gesti6n, no hay gesti6n porque si hay ese
presupuesto de 84.000 o $85.000 redondeando, pero tenemos que hacer gesti6n
sefior Alcalde, ya estamos hablando con las Cooperativas de Ahorro y Cr6dito y

m6s bien le invito para el dia martes gracias al Administrativo que ha coordinado
la hora y la fecha, tenemos que estar en Ambato a las 16H30 perd6n cinco y
media de la tarde, igual con la Cooperativa Ambato se ha mandado las
propuestas y por ahi ojal6 si los seiores Concejales, el seffor Concejal Aguilar
parece que tiene un contacto con el Banco del Pichincha, ojal6 nos ayudaran en
qu6 momento podemos conversar con la representante de Ambato, para sacar
fondos e ir abaratando los costos, por ejemplo usted me acaba de decir que hay
trofeos que van a donar, ese serla un logro, ojala las Cooperativas Ambato, San
Francisco, hemos mandado a la Rey David, a esa otra que hay por ac6, para que
nos ayude, yo les pido de favor una cooperacion, hagamos porque tenemos un
amor a la tierra, porque los politicos son para lucrar, pero debemos hacer lo que
hacen los comunitarios, es para ver el beneficio com0n de Cevallos, no va a ser el

tema que va a quedar bien el Presidente del Comit6, el Municipio va a hacer
quien va a quedar bien de lo que hagamos bien, si quedamos mal, hemos de
quedar mal todos y m6s bien pido un total involucramiento en estas actividades,
igual a la parte t6cnica, la parte t6cnica tiene que ayudarnos en todo sentido. El

Doctor Jurldico el tema de los permisos, ya estamos a las puertas de la Carrera
atl6tica, tiene que estar coordinado con la Comisi6n de Tr6nsito o la Policia Civil
del Municipio de Ambato, igual el uso del suelo desde la Manzana de Oro, hasta
la Quebrada Palahua, de ahI para ace, hacer los tr5mites con la Policla que est6
en ese sector, eso nom6s pedir la comprensi6n y no llevarnos a pecho, cuando
hay que discutir y es un motivo de discusion y la discusion es para sacar a la final
una resoluci6n que va en beneficio del cant6n. Yo les agradezco el aporte que
van a dar, esto lo hemos venido discutiendo desde Diciembre y lo hemos ido
mejorando, hay algunas cosas que ir puliendo y yo creo que algunos proyeclos
que esta presentando la Casa de la Cultura que van a hacer el 22 de Junio no
hemos considerado en el programa, porque son eventos aislados que van a ser
ellos, pero dicen que es en homenaje a Cevallos, de todas maneras les he
aceptado, para la rueda de prensa yo espero que est6n todos ustedes aqui, el
dia viernes pr6ximo a las 10 de la mafiana en el Consejo Nacional Electoral va
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haber una rueda de prensa, aspiro que est6n todos ros sefiores concejares y
sefior Alcalde, esa rueda de prensa va a organizar er consejo Nacionar erectofur,por el tema atl6tico, pero yo quiero que participen, que est6n hablando en laprensa, yo me voy a excusar porque viene justo la Universidad UNIANDES y la
Central- 

. 
a .la misma hora, yo tal vez no esi6 en esa reuni6n, pero que ,a. 

"fsefror Alcalde, ros sefiores concejares que sean parte de ta expricairon a-tosmiembros de la prensa, para que promocionen'a cevallos inicianoo con l.canera atl6tica que es er primer evento oficiar. por favor seffores concelares-para
mafrana a las tres de la tarde un ratito para que nos acomoefie ta con.,. s'^112
tambiёn RESOLuCiON 58…2016 do

senOra
Numera:se les envi6 a los

ヘ
n oficio suscrito por el sefror Director

present6 posteriormente el informe
NUMERAL.. CONOCIMIENTO Y
COMISION OE FINANZAS Y

.RDENANZADELpREsupqEsrorollS"t j-j,"t=*?"u}"?i;ffI3iil1"1fi tDE LA coMlsroN DE FTNANZAS previa convoJto-ria der seffor Ec. Luis Barona,Presidente de ra comision de Finanzas, der GAD Municipar oe cevarros,le rzunela comision er dia runes 2g de marzo de 2016, a tas oaH'go en ra sara oe sesiones
Villegas, Miembro de la Comisi6n; Sra.
misi6n, Dr. Hern6n paredes, Director

1.- Anelisis del proyecto de la

er oricio 03 
'-DF-GADM.-20 

I 6, 
_de 

r99ha, g ?;#f g'fl: 
t i"j:i"dT ::li?Director Financiero envla ar seffor Arcarde er proyecto de ra segunda .erorma ,rpresupuesto 2016, para ro cuar er t6cnico responiabre comunica a ros miembrosde,la comision sobre ra aprobacion der credito por parte der Banco de Desarroflooer trcuaoor para el proyecto de actualizaci6n catastral por el valor de $252,515.oo; el mismo que requiere ser ingresado mediante reforma- ar マ
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presupuesto municipal, a fin de iniciar con el proceso precontractual. INGRESos:
Se ingresa el 50% det valor total del cr6dito $ 126,257.50 en calidad de
asignacion no reembolsable y el otro 50% en calidad de cr6dito ordinario.
EGRESOS La asignaci6n total se distribuye en tres partidas presupuestarias: para
la contratacion de la consultoria $ 226,o7s.16; para la adquisici6n de equipos de
topografia $ 12,782.56, y, parc ta adquisici6n de equipos informdticos $
'13,657.28, con lo que suma el valor total asignado para el cr6dito con el Banco de
Desarrollo del Ecuador, de $ 252,S1S.oo. Sin m6s que tratar, se concluye la
sesi6n de la Comisi6n, siendo las 09H 1 5. Ec. Luis Barona Ledesma,
PRESIDENTE DE LA CoMISION DE FINANZAS; ST. Hugo Vi|Iegas MIEMBRo
DE l-A COMlSloru; Sra. Sonia Sutca, MTEMBRO DE LA 

-COMtSi6tt; 
Or. freinan

Paredes Freire, DIRECTOR FINANCIERO'. Hasta ahi el texto del lnforme. A
continuacion consta el detalle de la Reforma. seflor Alcalde: Est6 a consideraci6n.
seffor conceial Eco. Luis Barona: por mi parte corno eresidente de la comisi6n

⌒

⌒

me ratifico en lo ya expuesto y est6 a consideraci6n mas bien de los compafieros
que no son parte de la comisi6n. sefror conceial Ab. Mario Aouilar: seffor Alcalde
yo revis6 el informe y lo rlnico que est6n haciendo es adquiriendo el presupuesto
que sacamos con el Banco del Estado que es el S0% que nos entregaron, yo no
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segunda instancia. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el
sefior Alcalde agradece por la presencia y da por clausurada la misma, siendo ias
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